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採用決定通知

　過日は、当社社員採用面接においでいただき、ありがとうございました。
　早速ですが、○○くん（さん）の面接結果ならびに履歴書や人材診断を基に、当社社長、会長はじめ幹部一同による慎重審議の結果、採用決定と決まりましたのでお知らせいたします。
　内定通知時にも記しましたが、あなたのバイタリティーと、これから開花しようとする大輪の花に、当社幹部一同大いに期待しています。
　当社としても、あなたが開花して一人前以上の人材になるためのバックアップを惜しみませんが、あなた自身も自己啓発、自己開発の努力を惜しまずに続け、一日も早く当社中堅から幹部へと進まれることを期待しています。
　大企業では組織の歯車でしかなく、昇進もなかなか思うに任せませんが、私たちの会社ではあなたの努力ぶりに応じて重要な仕事も任せ、充実した仕事人生を送っていただき、短期間で中堅から幹部となり、経営陣の仲間入りも果たしてもらえるよう、指導をさせていただきます。
　そして人間的にも、大企業の歯車人生では得られない成長を遂げ、当社業務を通じて社会に大いに貢献できる人材となってもらえれば、私たちとしてもこれに過ぎる喜びはありません。
　では、あなたの入社日まで、当社も受け入れ態勢を整備して待つことといたします。
　時節がら、健康にご留意の上、入社日を迎えられますよう。
